

总局严控管理雷剧 多家卫视抗战剧撤档



为纪念抗日战争胜利70周年,从8月起电视荧屏将进入到反法西斯战争胜利主题播出月的集中展映阶段。据不完全统计,至少有10部以上的抗战剧将播出。据细心的业内人士发现,多部抗战剧中途撤档,包括在山东卫视开播了三四天的《绝地刀锋》突然停播,改播《红高粱》;天津卫视的《枪侠》、山东卫视《狐影》、贵州与河南播出的《野山鹰》,已有多部抗战剧中途下档。

据业内人士透露,此前在地面频道播出的《来势凶猛》因“裤裆藏雷”的段落,引发总局严厉处罚。并因恶劣的社会影响,总局对“抗战剧”的审查相比以往相对趋严。排雷,扫雷成为了这期间的重点。有业内人士透露,总局已经把2010年的剧都拿出来重新审核,避免再次疏忽引发“雷点被引爆”;专家学者们也一致炮轰抗战雷剧,要求严把播出关。因此,不少业内人士分析,卫视中途换剧,与总局近期越来越严的把控雷剧播出有关。(本报综合)

子怡吃紫棋的醋 汪峰回家跪榴莲



第四季《中国好声音》上周完成盲选收官,本周即将迎来首场对战,汪峰“峰暴战队”即将站上擂台,进行组内对战。汪峰和他的“梦想导师”邓紫棋在本周录像前接受了媒体采访,作为史上最年轻的“梦想导师”,邓紫棋把自己的实际经验,运用在了对学员的指导中。而汪峰也表示:邓紫棋的表现让他十分惊艳。当天录制的内容会在本周五播出,而汪峰也在采访中透露,这个周五,他和子怡“会在一起看”。

在现场,汪峰对小他20岁的邓紫棋赞赏有加。汪峰表示:自己早有邀请邓紫棋的打算:“很早就想邀请紫棋来当这一季的‘梦想导师’,紫棋是很有才华的音乐人,这么年轻就能被很多年轻人喜欢不是偶然,是才华和努力的结果。”在之前对学员进行教唱指导时,邓紫棋也表现出了超出年龄的专业实力,让汪峰十分感慨:“紫棋说的很多东西是很有水平的,她点评学员的时候说的很多东西很准确,绝对不是泛泛而谈。”由于之后的终极考核是混战赛制,无疑会给四位导师增加不少的压力,不过汪峰表示并不在意:“我们在这儿做出很多的努力和付出,有些时候比赛的结果,和你付出心血有可能是不一样的,这是赛制决定的,有可能是会发生这样的事情。最重要的是整个《中国好声音》是高水准的,是在快乐中进行,音乐能够提高更多的层次,这个是最重要的。”

昨日,汪峰转发微博评论道“峰暴战队今晚battle,让我们铸就辉煌!邓紫棋,我们一起为学员们加油!”不过,最有趣的是,因为汪峰送了邓紫棋一副耳机,章子怡也转发了汪峰的微博,评论:“Ziqi有~Ziyi没有,等着回家跪榴莲。”(本报综合)

因认为网站上长期存在对其诽谤的不实内容

李易峰 状告 天涯 豆瓣

据《法制晚报》因主演电视剧《古剑奇谭》中的百里屠苏和网络季播剧《盗墓笔记》中的“吴邪”而再度走红的李易峰,这两天跟一起名誉权纠纷案件扯上了关系。

记者获悉,因认为天涯网、豆瓣网等网络平台上长期存在大量对其进行诽谤的不实内容,并使用带有侮辱性的言辞对其进行人身攻击,李易峰于8月11日向北京市朝阳区法院提起诉讼,法院已正式立案。

据李易峰的代理律师、北京市大器律师事务所的刘明介绍,从2014年开始,李易峰陆续发现在豆瓣网、天涯网等网络平台上,出现了大量对其进行诽谤的帖子,如说李易峰是同性恋(gay)、曾经整容等。

有些网站内容索性直接使用带有侮辱性的言辞,这些内容在网友、粉丝中流传,给李易峰及其家人造成了不良影响。

今年7月初,李易峰委托律师向网站提出删除侵权内容要求。8月11日,李易峰以侵犯名誉权为由,将天涯网、豆瓣网等网站告到朝阳法院,要求法院判令三家被告立即停止侵权行为,删除侵权内容,向原告提供具体实施侵权行为的用户真实姓名、对应注册昵称、联系方式等信息。

此外,李易峰还要求被告在豆瓣、天涯等网站首页公开赔礼道歉七日,并在侵权范围内公开声明以消除影响,且向原告赔偿经济损失200余万元及精神损害抚慰金20余万元。

金星斥范冰冰粉丝 “有种当面来骂我”

据网易娱乐 近日金星在某节目中谈到范冰冰,称她没一部属于自己的代表作,整天只会“牛震”“马震”,否则当别人提起范冰冰时想到的只是广告和金钱。随后,有粉丝为范冰冰鸣不平,怒骂金星。8月17日,金星通过微博斥NC粉,称“有种当面来骂我”,“见过捡钱的,没见过捡骂的!”

8月17日20点58分,金星通过微博斥NC粉,称:“某毯星的NC粉们给我听着:有种就当面来骂我!对于你们这些生活在阴沟里的垃圾人群,我的态度就如下面的图!”图片是一个可爱的小女孩和一头骆驼,一起对着远方呐喊。

此微博曝光后,网友纷纷转发并留言,有网友称:“原来你也撕逼。”金星幽默回复道:“撕成鱿鱼丝!”而也有网友称:“本来蛮欣赏你的,你这样说范冰冰,我感觉好失望,毕竟人家没有说你什么。”对此,金星回应称:“范小姐承认自己是毯星了吗?你们是捧她?还是害她啊?这年头捡钱的常见,还没见过捡骂的呢!”

终结者张靓颖!

据腾讯娱乐 派拉蒙影业经典系列电影《终结者:创世纪》,除了在全球票房热爆外,在香港票房亦已冲破3000万港元。票房传来好消息,由Sony Music、张靓颖主唱的电影主题曲《Fighting Shadows》,亦同样告捷,荣登香港电台环球榜(Hong Kong Top 10)及新城劲爆外语榜No.1。



《百团大战》曝导演特辑

大型抗战史诗战争故事片《百团大战》,即将于28日公映。影片由有着“中国第一鹰派导演”之称的宁海强携手张玉中执导。昨日,片方曝光了导演特辑。在特辑中,宁海强、张玉中导演讲述了影片拍摄时的精彩片段。

因在20多年从影经历中,拍摄过《弹道无痕》、《歼十出击》、《中国兄弟连》等几十部军旅题材影视剧,被称为“中国第一鹰派导演”。在片中扮演毛泽东的著名演员唐国强评价宁海强,称他为:“他是个‘拼命三郎’,我知道他拍过很多重大题材的战争影片。《百团大战》特别难,在人员配备上都比较仓促,在这一点上他能担起来,我是很佩服他的。”(本报综合)

旧金山电影节红毯秀 “中国绿”崔楠放异彩



据腾讯娱乐 旧金山当地时间8月15日晚6点,北京时间8月16日上午9点,2015年旧金山国际电影节红毯仪式在 San Jose 的表演艺术中心隆重举行。作为本次旧金山电影节中国内地唯一受邀的女演员,崔楠携华裔影星白灵出席了红毯仪式。崔楠一袭豆绿色抹胸礼服性感优雅,结合了东方式的含蓄超然和西方式的高贵典雅,在本次旧金山国际电影节红毯上大放异彩、备受瞩目。

崔楠还与印度宝莱坞著名影星及越南、尼泊尔国宝级影人一同领取了国际影人纪念奖杯。崔楠毕业于中央戏剧学院表演系,获得表演专业硕士学位,表演风格细腻丰富,是目前国内难得的一位演技扎实的实实力派女演员,近年主演了多部文艺片,受到许多艺术片导演的青睐和肯定。